  Для диска я бы применил следующую формулу:

    π/2              R2

2*∫sin(φ)∫ρ(r)*ω²*r*h(r)*dφ*dr≤h(R1)*L(R1)*σ  
      0                R1
(L(R1))²=R2²-R1²
  В частном случае получаем:

ρ*ω²*R2²≤2*R2*σ

или
ρ*ω²*R2≤2*σ

или
ρ*V²/R2≤2*σ

  Приведу характеристики некоторых материалов:

Сталь Н18К9М5Т(закалка и старение) – σ=1950 МПа
Алюминиевый сплав В96Ц1Т1 Al-Zn-Cu-Mg - σ=680 МПа
Титановый сплав ВТ23 Ti-Al-Мо-V-Fe-Cr - σ=1200-1400 МПа
Борное волокно (матрица эпоксидная или полиамидная) соответственно σ=1600; 1000МПа . ρ =2000 кг/м³.
Органическое волокно (матрица эпоксидная) σ=1800 МПа , ρ =1350 кг/м³.
Стеклянное волокно (матрица эпоксидная) σ=1800 МПа, ρ =2000 кг/м³.

Борное волокно (матрица алюминиевая) σ=1350 МПа , ρ =2600 кг/м³.

Нитевидные кристаллы (усы) графита σ=21000 МПа, ρ =2260 кг/м³.

Нитевидные кристаллы (усы) оксида алюминия σ=28000-42000 МПа, ρ =3960 кг/м³.

Волокно органическое σ=2800-3500 МПа, ρ =1350 кг/м³.
При низких температурах прочность может возрастать (ориентировочно в 2-3 раза).

Я не стал приводить подробный расчет для диска, т.к. он вообще говоря испытывает двухстороннее растяжение, к тому же нагрузки распределены не равномерно, т.е. приведённая формула возможно не даст правильного ответа. 

